

Les Familles de Métiers

Académie de Lyon

CIO Ambérieu en Bugey 2022-2023



SOMMAIRE

Familles de Métiers Education Nationale

Métiers de la construction durable, du bâtiment et des travaux publics (8 Spécialités) => P.2

Métiers des Industries graphiques et de la communication (3 Spécialités) => P.3

Métiers de la beauté et du bien-être (2 Spécialités) => P.3

Métiers de la Gestion Administrative, du Transport et de la Logistique (3 Spécialités) => P.4

Métiers de la relation Client (2 Spécialités) => P. 5 & 6

Métiers de l'agencement, de la menuiserie et de l'ameublement (3 Spécialités) => P.7

Métiers de l'hôtellerie –Restauration (2 Spécialités) => P.8

Métiers de la réalisation d'ensembles mécaniques et industriels (7 spécialités) =)> P.9 & 10

Métiers des transitions numérique et énergétique (7 spécialités) => P.11 & 12

Métiers de la maintenance des matériels et des véhicules (6 Spécialités) => P.13

Métiers du pilotage et de la maintenance d'installations automatisées (4 Spécialités) => P.14

Métiers de l'Alimentation (3 Spécialités) => P.15

Métiers des études et de la Modélisation Numérique du Bâtiment (3 Spécialités) => P.15

Métiers de l'aéronautique (4 Spécialités) => P.16

Métiers de la Mer (4 Spécialités) => P.16

Familles de Métiers de l'Enseignement Agricole

Métiers de l'Alimentation-Bio-industrie- Laboratoire (2 Spécialités) => P.17

Métiers du Conseil Vente (2 Spécialités) => P.17

Métiers de Nature-Jardin-Paysage-Forêt (3 Spécialités) => P. 18

Métiers des Productions (7 Spécialités) => P.19



Familles de Métiers Education Nationale

| Métiers de la construction durable, du bâtiment et des travaux publics | | | | | | | |
|--|--|---|--|--|---|--------------------------------|--------------------------------------|
| Travaux Publics | Technicien du bâtiment : Organisation et réalisation du gros œuvre | Interventions sur le patrimoine bâtiment : option A maçonnerie | Aménagement et finitions du bâtiment | Interventions sur le patrimoine bâtiment : option B charpente | Interventions sur le patrimoine bâtiment : option C couverture | Menuiserie aluminium- verre | Ouvrages du bâtiment : métallerie |
| • 69 Bron - | • 01 Bourg-en-Bresse | * Existe sur | • 69 Bron - LP | Aucune offre | Aucune offre | • 01 Ambérieu-en- | • 42 Le Coteau - LP Étienne |
| LP Tony | - SEP du LPO | Néronde (42) | Tony Garnier | de formation | de formation | Bugey - LP | Legrand |
| Garnier | Joseph-Marie Carriat | mais avec une | • 69 Caluire-et- | dans | dans | Alexandre Bérard | ● 69 Brignais - LP Gustave |
| | • 42 Saint-Étienne - | particularité : | Cuire - LP André | l'académie | l'académie | • 42 Andrézieux- | Eiffel |
| | Cité scolaire Monnet | Se rapprocher | Cuzin | | | Bouthéon - LP | ■ 69 Lyon 8e - LP La Mache |
| | Fourneyron - LP | du Psy EN de | | | | Pierre Desgranges | |
| | Benoît Fourneyron - | votre | | | | • 69 Brignais - LP | |
| | site Métare | établissement/ | | | | Gustave Eiffel | |
| | • 69 Bron - LP Tony | CIO pour plus | | | | | |
| | Garnier | d'informations | | | | | |
| | • 69 Caluire-et-Cuire - | | | | | | |
| | LP André Cuzin | | | | | | |



| Métiers des Industries graphiques et de la communication | | | | | |
|--|---|---|--|--|--|
| Façonnage de produits imprimés, routage Réalisation de produits imprimés et plurimédia option E option A productions graphiques Réalisation de produits imprimés et plurimédia productions imprimées | | | | | |
| Aucune formation dans l'académie | 42 Saint-Étienne - LP Étienne Mimard ▼ 69 Lyon 3e - CFA de la SEPR (A) ■ 69 Lyon 3e - LP de la SEPR | • 01 Bellignat -SEP LPOArbez Carme • 42 Saint-Étienne - LP Étienne Mimard ▼ 69 Lyon 3e - CFA de la SEPR (A) ■ 69 Lyon 3e - LP de la SEPR | | | |

| Métiers de la beauté et du bien-être | | | | | |
|--|--|--|--|--|--|
| Métiers de la coiffure | Esthétique cosmétique parfumerie | | | | |
| ■(HC) 01-Bourg-en-Bresse- SilvyaTerrade ■(HC) 69- Lyon 6e- Ecole esthétique et coiffure SilvyaTerrade ■(HC) 69- Villefranche-sur-Saône- SilvyaTerrade Villefranche sur Saône | 01 Bourg-en-Bresse - LP Marcelle Pardé (HC) 01 Bourg-en-Bresse- Ecole SilvyaTerrade 42 Montbrison - LP Jean-Baptiste d'Allard (HC) 42 Saint-Etienne- Ecole Darfeuille-Esthétique Coiffure 42 Saint-Étienne - LP Benoît Charvet (HC) 42 Roanne- Ecole Darfeuille-Esthétique Coiffure (HC) 69 Lyon 2e - Ecole Lyonnaise d'esthétique appliquée (HC) 69 Lyon 2e - Peyrefitte esthétique (HC) 69 Lyon 2e - Ecole esthétique et coiffure SilvyaTerrade 69 Lyon 8e - LP du Premier Film (HC) 69 Villefranche-sur-Saône- SilvyaTerrade Villefranche sur Saône | | | | |

CIO



Liberté Égalité Fraternité

Familles de Métiers Académie de Lyon 2022-2023

Métiers de la Gestion Administrative, du Transport et de la Logistique

| Assistance à la gestion des orga | nisations et de leurs activités | Logistique | Organisation de transport |
|---|--|---|--|
| • 01 Ambérieu-en-Bugey - LP A. Bérard | ■ 69 Lyon 1er - LP privé St Louis-St Bruno | ● 01 Ambérieu-en-Bugey - LP | • 01 Ambérieu-en-Bugey - LP |
| • 01 Bourg-en-Bresse - LP Marcelle Pardé | ■ 69 Lyon 2e - LP Saint-Marc | Alexandre Bérard | Alexandre Bérard |
| ■ 01 Bourg-en-Bresse - LP Saint-Joseph | • 69 Lyon 7e - LP Louise Labé | ● 01 Bourg-en-Bresse - LP | • 01 Bourg-en-Bresse - LP Gabriel |
| ■ 01 Cessy- SEP du lycée Jeanne d'Arc | ■ 69 Lyon 7e - LP Saint-Joseph | Gabriel Voisin | Voisin |
| • 01 Oyonnax - SEP du LPO Paul Painlevé | ■ 69 Lyon 8e - LP ORT | ■ 01 Cessy - SEP du lycée Jeanne | ■ 01 Cessy- SEP du lycée Jeanne |
| • 01 Valserhône- SEP du LPO Saint- Exupéry | ▼ 69 Lyon 9e –CFA de l'IGS(bureautique et | d'Arc | d'Arc |
| ■ 42 Chazelles-sur-Lyon - LP des Monts du | métiers tertiaires)(A) | ▼ 01 Péronnas - AFPMA - Pôle | ■ 42 Chazelles-sur-Lyon - LP des |
| Lyonnais | ■ 69 Oullins - LP Orsel | Formation des Industries | Monts du Lyonnais |
| • 42 Firminy - LP Albert Camus | • 69 Rillieux-la-Pape— LP Camus-Sermenaz | Technologiques de l'Ain (A) | • 42 Saint-Chamond - LP Claude |
| • 42 Montbrison - LP de Beauregard | • 69 Saint-Priest - LP Fernand Forest | ■ 42 Chazelles-sur-Lyon - LP des | Lebois |
| • 42 Rive-de-Gier - LP René Cassin | ■ 69 Sainte-Foy-Lès-Lyon - LP La Favorite | Monts du Lyonnais | ● 69 Écully - LP François Cevert |
| • 42 Roanne - LP Albert Thomas | • 69 Vaulx-en-Velin - LP les Canuts | • 42 Saint-Chamond - LP Claude | ■ 69 Villefranche-sur-Saône - LP |
| ■ 42 Roanne - LP Sainte-Anne | • 69 Vénissieux - SEP du LPO Jacques Brel | Lebois | Notre-Dame |
| ■ 42 Saint-Chamond - LP Saint-Ennemond | ■ 69 Villefranche-sur-Saône - LP Notre- | • 69 Écully - LP François Cevert | • 69 Villeurbanne - LP Alfred de |
| • 42 Saint-Étienne - LP Benoît Charvet | Dame | ■ 69 Lyon 7e - LP Saint-Joseph | Musset |
| ■ 42 Saint-Étienne - LP Tézenas du Montcel | • 69 Villeubanne - Lycée de la Nouvelle | ▼69 Vaulx-en-Velin - CFA | |
| • 69 Belleville-en-Beaujolais - SEP du | Chance de Villeurbanne-LP Magenta | Transport logistique-AFTRAL (A) | |
| LPOAiguerande | • 69 Villeurbanne - Cité scolaire René | ■ 69 Villefranche-sur-Saône - | |
| • 69 L'Arbresle - LP Barthélemy Thimonnier | Pellet - EREA déficients visuels | LP Notre-Dame | |
| • 69 Lyon 1er - LP Jacques de Flesselles | • 69 Villeurbanne - LP Magenta | • 69 Villeurbanne - LP Alfred de | |
| • 69 Brignais - LP Gustave Eiffel | | Musset | |
| ■ 69 Lyon 1er - LP Japy | | | |



Métiers de la relation Client (2 Spécialités)

Métiers du commerce et de la vente : Option A animation et gestion de l'espace commercial/ Option B prospection clientèle et valorisation de l'offre commerciale (1/2)

- ▼ 01 Ambérieu-en-Bugey CFA CECOF (A)
- 01 Ambérieu-en-Bugey LP Alexandre Bérard
- 01 Belley LP Lamartine
- 01 Bourg-en-Bresse LP Marcelle Pardé
- 01 Bourg-en-Bresse LP Saint-Joseph
- 01 Cessy SEP du lycée Jeanne d'Arc
- 01 **Ferney-Voltaire** SEP du LPO

International

- 01 Miribel LP Saint-Joseph
- 01 Oyonnax SEP du LPO Paul Painlevé
- 01 Péronnas-MFR (A)
- 01 Valserhône-SEP du LPO Saint-Exupéry
- 42 Chazelles-sur-Lyon LP des Monts du Lyonnais
- 42 Le Chambon-Feugerolles- LP St-Joseph
- 42 Le Chambon-Feugerolles LP Adrien Testud
- 42 Montbrison LP de Beauregard
- 42 Montbrison LP Jean-Baptiste d'Allard
- 42 Montbrison MFR de Montbrison (Alt)

- 42 Rive-de-Gier LP Notre-Dame des Collines
- 42 Rive-de-Gier LP René Cassin
- 42 Roanne LP Albert Thomas
- 42 St Chamond- MFR (Alt/A)
- **42 Saint- Germain-Lespinasse- MFR** (Vente en Alt/ Commerce en A)
- 42- St Etienne LP Ste-Marie
- 42 St Etienne LP B Charvet
- 69 **Écully** LP François Cevert
- 69 **Givors** LP Danielle Casanova
- **▼** 69-**Limas** CFAB (A)
- 69 **Lyon 1er** LP Japy
- 69 Lyon 1er LP privé Saint Louis-Saint Bruno
- 69 Lyon 2e LP Saint-Marc
- ▼ 69 Lyon 3e- CFA de la SEPR (A)
- 69 Lyon 4e LP Camille Claudel
- 69 Lyon 6e LP Carrel (TP/A)
- 69 Lyon 7e LP Louise Labé

- 69 Lyon 7e LP Saint-Joseph
- 69 **Lyon 8e** LP Jean Lurçat
- ▼ 69 **Lyon 9e**-CFA de l'IGS (Bureautique et métiers tertiaires)
- 69 Oullins LP Joseph-Marie Jacquard
- 69 Oullins LP Orsel
- 69 Rillieux-la-Pape LP Saint-Charles
- 69 Rillieux-la-Pape LP Camus-Sermenaz
- 69 Tarare SEP du LPO René Cassin
- 69 Vaulx-en-Velin LP les Canuts
- 69 Vénissieux SEP du LPO Jacques Brel
- 69 **Villefranche-sur-Saône** SEP du LPO Claude Bernard
- 69 Villeurbanne LP Marie Curie
- 69 **Villeubanne** Lycée de la Nouvelle Chance de Villeurbanne +LP Magenta
- 69 Villié-Morgon MFR (A)



| Métiers de la relation Client (2 Spécialités) | | | | | |
|---|--|--|--|--|--|
| Métiers de l'accueil (2/2) | | | | | |
| • 01 Bourg-en-Bresse - LP Marcelle Pardé | ■ 69 Lyon 1er - LP privé St Louis-St Bruno | | | | |
| ■ 01 Bourg-en-Bresse - LP Saint-Joseph | • 69 Lyon 4e - LP Camille Claudel | | | | |
| ■ 01 Miribel - LP Saint-Joseph | ■ 69 Lyon 6e - LP Carrel | | | | |
| ■ 01 Péronnas - MFR (A) | • 69 Lyon 7e - LP Louise Labé | | | | |
| ■ 42 Le Chambon-Feugerolles - LP Saint-Joseph | ■ 69 Lyon 7e - LP Saint-Joseph | | | | |
| • 42 Montbrison - LP de Beauregard | • 69 Lyon 8e - LP Jean Lurçat | | | | |
| • 42 Rive-de-Gier - LP René Cassin | ▼ 69 Lyon 9e – CFA IGS (bureautique et métiers tertiaires)(A) | | | | |
| • 42 Roanne - LP Albert Thomas | ■ 69 Rillieux-la-Pape – LP St-Charles | | | | |
| • 42 Saint-Étienne - LP Benoît Charvet | ■ 69 Saint-Laurent-de-Chamousset - MFR (A) | | | | |
| ■ 42 Saint-Étienne - LP Sainte-Marie | • 69 Tarare - SEP du LPO René Cassin | | | | |
| • 69 Écully - LP François Cevert | ■ 69 Villefranche-sur-Saône - LP Notre-Dame | | | | |
| • 69 Givors - LP Danielle Casanova | • 69 Villeurbanne - LP Magenta | | | | |
| ■ 69 Lyon 1er - LP Japy | | | | | |

Centre d'Information et d'Orientation Ambérieu-en-Bugey

Familles de Métiers Académie de Lyon 2022-2023

Métiers de l'agencement, de la menuiserie et de l'ameublement

| Technicien menuisier agenceur | Technicien de fabrication bois et matériaux associés | Étude et réalisation d'agencement |
|--|--|--|
| • 01 Bourg-en-Bresse - SEP du LPO | • 42 Le Coteau - LP Étienne Legrand | • 42 Saint-Étienne - Cité scolaire Monnet |
| Joseph-Marie Carriat | ▼ 69 Lyon 3e - CFA de l'AFPIA Sud-Est (A) | Fourneyron - LP Benoît Fourneyron - site |
| ■01 Plateau d'Hauteville - MFR métiers du bois (A) | • 69 Rillieux-la-Pape - LP Georges Lamarque | Métare |
| • 42 Le Coteau - LP Étienne Legrand | | ■69 Lyon 8e - LP LaMache |
| • 42 Montbrison - LP de Beauregard | | • 69 Rillieux-la-Pape - LP Georges |
| ■ 42 Saint-Chamond - LP Sainte-Marie - la Grand'Grange | | Lamarque |
| • 69 Brignais - LP Gustave Eiffel | | |
| • 69 L'Arbresle - LP Barthélemy Thimonnier | | |
| ▼ 69 Lyon 3e - CFA de l'AFPIA Lyon(A) | | |
| ■ 69 Lyon 8e - LP La Mache | | |
| • 69 Rillieux-la-Pape - LP Georges Lamarque | | |



| Métiers de l'hôtellerie –Restauration | | | | | |
|---|---|--|--|--|--|
| Cuisine Commercialisation et Services en restauration | | | | | |
| • 01 Valserhône- SEP du LPO Saint- Exupéry | 01 Valserhône- SEP du LPO Saint- Exupéry | | | | |
| • 42 Saint-Chamond - LP hôtelier les Bruyères | • 42 Saint-Chamond - LP hôtelier les Bruyères | | | | |
| ■ 42 Saint-Genest-Lerpt - SEP du lycée hôtelier le Renouveau | ■ 42 Saint-Genest-Lerpt - SEP du lycée hôtelier le Renouveau | | | | |
| • 42 Verrières-en-Forez - LP du Haut Forez | • 42 Verrières-en-Forez - LP du Haut Forez | | | | |
| • 69 Belleville-en-Beaujolais - SEP du LPOAiguerande | • 69 Belleville-en-Beaujolais - SEP du LPOAiguerande | | | | |
| ▼ 69 Dardilly –GRETA CFA Hôtellerie-Restauration-Alimentation(A) | ▼ 69 Dardilly –GRETA Hôtellerie-Restauration-Alimentation(A) | | | | |
| • 69 Dardilly - SEP du LPO François Rabelais | • 69 Dardilly - SEP du LPO François Rabelais | | | | |
| ■ 69 Lyon 9e - SEP du lycée Jehanne de France | ■ 69 Lyon 9e - SEP du lycée Jehanne de France | | | | |
| • 69 Vénissieux - LP Hélène Boucher | • 69 Vénissieux - LP Hélène Boucher | | | | |



| Métiers de la réalisation d'ensembles mécaniques et industriels (7 spécialités) | | | | | |
|--|--|--|--|--|--|
| Technicien en Chaudronnerie Industrielle (1/7) | Technicien en réalisation de produits mécaniques option réalisation et suivi de production (2/7) | | | | |
| ▼ 01 Péronnas - AFPMA - Pôle Formation des Industries | 01 Bourg-en-Bresse - SEP du LPO Joseph-Marie Carriat | | | | |
| Technologiques de l'Ain (A) | ▼ 01 Péronnas - AFPMA - Pôle Formation des Industries Technologiques de l'Ain (A) | | | | |
| ▼ 42 Mably - CFAI Loire-Roanne(A) | | | | | |
| • 42 Saint-Chamond - LP Claude Lebois • 42 Montbrison - LP de Beauregard | | | | | |
| ■ 42 Saint-Étienne - LP le Marais Sainte-Thérèse ● 42 Roanne - LP Hippolyte Carnot | | | | | |
| ▼ 69 Lyon 8e - CFAI Lyon (A) • 42 Saint-Chamond - LP Claude Lebois | | | | | |
| ■ 69 Lyon 8e - LP La Mache | ■ 42 Saint-Chamond - LP Sainte-Marie — la Grand'Grange | | | | |
| • 69 Saint-Priest - LP Fernand Forest | • 42 Saint-Étienne - LP Étienne Mimard | | | | |
| • 69 Villefranche-sur-Saône - SEP du LPO Louis Armand | ■ 42 Saint-Étienne - LP La Salle-Sainte Barbe | | | | |
| • 69 Villeurbanne - SEP du LPO Frédéric Faÿs | ▼ 42 Saint-Étienne - CFAI Loire-St Etienne(A) | | | | |
| | ▼ 69 Lyon 8e - CFAI Lyon <i>(A)</i> | | | | |
| | ■ 69 Lyon 8e - LP La Mache | | | | |
| | • 69 Saint-Priest- LP Fernand Forest | | | | |
| | • 69 Villefranche-sur-Saône - SEP du LPO Louis Armand | | | | |
| | • 69 Villeurbanne - SEP du LPO Frédéric Faÿs | | | | |



| | Métiers de la réalisation d'ensembles mécaniques et industriels (7 spécialités) | | | | | | |
|--|---|----------------------------------|-----------------|---|--|--|--|
| Fonderie (3/7) Microtechniques (4/7) Technicien modeleur (5/7) Traitements des matériaux (6/7) Traitements des matériaux (6/7) réalisation et maintenance des outillage | | | | | | | |
| • 69 Lyon 7e - SEP du | ■ 42 Saint-Étienne - LP le | • 69 Lyon 7e - SEP du LPO | Aucune offre de | 01 Bellignat- SEP du LPO Arbez Carme | | | |
| LPO Hector Guimard | Marais Sainte-Thérèse | Hector Guimard | formation dans | ▼ 42 La Talaudière- Antenne du CFA régional des | | | |
| | • 69 Givors - SEP du LPO | | l'académie | Compagnons du Devoir et du Tour de France (A) | | | |
| | Aragon-Picasso | | | • 69 Lyon 7e - SEP du LPO Hector Guimard | | | |



Liberté Égalité Fraternité

Familles de Métiers Académie de Lyon 2022-2023

Métiers des transitions numérique et énergétique (7 spécialités)

| Installateur en Chauffage, Climatisation et Energies renouvelables (1/5) | Maintenance et Efficacité Energétique (2/5) | Métiers du Froid Energies Renouvelables (3/5) | Cyber sécurité, Informatique et réseaux, ELectronique (CIEL), (4/5) Remplace SN à la rentrée 2023-2024 * Se rapprocher du Psy EN de votre établissement/CIO pour plus d'informations |
|--|--|--|--|
| • 01 Ambérieu-en-Bugey - LP | ■ 42 Sury-le- | ● 01 Belley- LP | • 01 Ambérieu-en-Bugey - LP Alexandre Bérard |
| Alexandre Bérard | Comtal - LP | du Bugey | ■01 Belley - LP Lamartine |
| • 01 Valserhône- SEP du LPO | Sainte-Claire | • 42 | • 01 Bellignat- SEP du LPO Arbez Carme |
| Saint- Exupéry | • 69 Caluire-et- | Andrézieux | ■01 Bourg-en-Bresse - LP Saint-Joseph |
| • 42 Néronde - LP Pierre Coton | Cuire - LP André | -Bouthéon - LP | • 42 Andrézieux-Bouthéon - LP Pierre Desgranges |
| • 42 Saint-Étienne - Cité | Cuzin | Pierre | ■42 Roanne - LP Arago |
| scolaire Monnet Fourneyron - | ■ 69 Lyon 7e - | Desgranges | • 42 Roanne - LP Hippolyte Carnot |
| LP Benoît Fourneyron - site | LP Saint-Joseph | ■ 69 Lyon 7e - | ■42 Saint-Étienne - LP le Marais Sainte-Thérèse |
| Métare | ▼ 69 Lyon 8e - | LP Saint-Joseph | • 69 Bron - LP Tony Garnier |
| • 69 Bron - LP Tony Garnier | CFAI Lyon (A) | ▼ 69 Lyon 8e - | • 69 Givors - SEP du LPO Aragon-Picasso |
| • 69 Caluire-et-Cuire -LP André | • 69 Oullins - LP | CFAI Lyon <i>(A)</i> | • 69 Lyon 1er - LP Jacques de Flesselles |
| Cuzin | Edmond Labbé | • 69 Oullins - LP | ■69 Lyon 3e - LP de la SEPR |
| ■69 Lyon 7e-LP St-Joseph | | Edmond Labbé | ▼ 69 Lyon 3e - CFA de la SEPR <i>(A)</i> |
| ▼ 69 Lyon 8e - CFAI Lyon <i>(A)</i> | | | • 69 Lyon 5e - SEP du LPO Édouard Branly (<i>possibilité de convention avec Marine</i> |
| • 69 Oullins - LP Edmond Labbé | | | Nationale) |
| • 69 Thizy-les-Bourgs - SEP du | | | ■69 Lyon 8e - LP La Mache |
| LPO François Mansart | | | ■69 Lyon 8e - LP ORT |
| | | | • 69 Oullins - LP Edmond Labbé |
| | | | ■69 Rillieux-la-Pape - LP Saint-Charles |
| | | | • 69 Vénissieux - LP Marc Seguin |
| | | | • 69 Villefranche-sur-Saône - SEP du LPO Louis Armand |



Métiers des transitions numérique et énergétique (5 spécialités)

Métiers de l'électricité et de ses environnements connectés (5/5)

- 01 Ambérieu-en-Bugey LP Alexandre Bérard
- 01 Belley LP du Bugey
- 01 Bourg-en-Bresse SEP du LPOJoseph-Marie Carriat
- ▼ 01 **Péronnas** AFPMA Pôle Formation des Industries Technologiques de l'Ain(*A*)
- 01 Valserhône- SEP du LPO Saint- Exupéry
- 42 Andrézieux-Bouthéon LP Pierre Desgranges
- 42 Charlieu SEP du LPO Jérémie de la Rue
- 42 Firminy LP Jacob Holtzer
- ▼ 42 Mably CFAI Loire-Roanne(A)
- 42 Roanne LP Hippolyte Carnot
- 42 Saint-Chamond LP Sainte-Marie la Grand'Grange
- 42 Saint-Étienne Cité scolaire Monnet Fourneyron

LP Benoît Fourneyron - site Métare

- 42 Saint-Étienne LP La Salle- Sainte Barbe
- ▼ 42 Saint-Étienne CFAI Loire- St Etienne(A)
- 42 Sury-le-Comtal LP Sainte-Claire

- 69 **Bron** LP Tony Garnier
- 69 **Décines-Charpieu** SEP du LPO Charlie Chaplin
- 69 Givors SEP du LPO Aragon-Picasso
- 69 L'Arbresle LP Barthélemy Thimonnier
- 69 Lyon 1er- LP Jacques de Flesselles
- 69 **Lyon 5e** SEP du LPO Édouard Branly (*possibilité de convention avec la Marine nationale*)
- 69 Lyon 7e SEP du LPO Hector Guimard
- ▼ 69 Lyon 8e CFAI Lyon (A)
- 69 Lyon 8e LP La Mache
- 69 **Qullins** LP Edmond Labbé
- 69 Saint-Priest LP Fernand Forest
- 69 Tarare SEP du LPO René Cassin
- 69 Vaulx-en-Velin LP les Canuts
- 69 Vénissieux LP Marc Seguin
- 69 Villefranche-sur-Saône SEP du LPO Louis Armand (TP/A)
- 69 Villeurbanne Cité scolaire René Pellet EREA déficients visuel



Métiers de la maintenance des matériels et des véhicules

| Maintenance des véhicules Option A Voitures particulières | Maintenance des véhicules Option B Véhicules de transport routier | Maintenance des véhicules Option C motocycles | Maintenance des matériels Option A matériels agricoles | Maintenance des matériels Option B matériels de construction et manutention | Maintenance des matériels Option C matériels d'espaces verts |
|--|--|---|--|---|--|
| ▼ 01 Ambérieu-en-Bugey - CFA | • 01 Bourg-en- | ■ 42 Sury-le- | • 01 Châtillon-sur- | • 01 Châtillon-sur- | • 01 Châtillon-sur- |
| CECOF (A) | Bresse - LP Gabriel | Comtal - LP Sainte- | Chalaronne - LP | Chalaronne - LP Georges | Chalaronne - LP Georges |
| • 01 Bourg-en-Bresse - LP Gabriel | Voisin | Claire | Georges Charpak | Charpak | Charpak |
| Voisin | ● 69 Bron - LP | • 69 Décines- | • 42 Montbrison - | • 69 Décines-Charpieu - | ■ 69 Saint-Martin-en-Haut |
| ▼ 42 Mably - CFA du Roannais (A) | Émile Béjuit | Charpieu - SEP du | EPLEFPA Campus | SEP du LPO Charlie | - MFR (A) |
| • 42 Roanne - LP Hippolyte Carnot | (possibilité de | LPO Charlie Chaplin | Agronova - site de | Chaplin | |
| • 42 Saint-Étienne - LP Étienne | convention avec | | Précieux | ■ 69 Saint-Martin-en- | |
| Mimard | l'armée de terre) | | ■ 69 Saint-Martin- | Haut – MFR (A) | |
| ■ 42 Sury-le-Comtal - LP Sainte- | | | en-Haut - MFR (A) | | |
| Claire | | | | | |
| • 69 Bron - LP Émile Béjuit (TP /A) | | | | | |
| • 69 Écully - LP François Cevert | | | | | |
| • 69 Givors - SEP du LPO Aragon- | | | | | |
| Picasso | | | | | |
| ▼ 69 Limas - CFA du Beaujolais (A) | | | | | |
| ▼ 69 Lyon 3e - CFA de la SEPR (A) | | | | | |
| ■ 69 Saint-Martin-en-Haut -MFR(A) | | | | | |



| Métiers du pilotage et de la maintenance d'installations automatisées | | | | | |
|---|---|----------------------|---|--|--|
| Pilote de ligne de production | Procédés de la chimie, de l'eau et des papiers- cartons | Techniciendescierie | Maintenance des systèmes | s de productions connectés | |
| • 42 Firminy- | • 69 Lyon 1er - LP | ■ 01 Plateau | • 01 Ambérieu-en-Bugey - LP Alexandre Bérard | ■ 42 Saint-Étienne - LP La Salle-Sainte Barbe | |
| LP Jacob | Diderot | d'Hauteville - École | 01 Bellignat- SEP du LPOArbez Carme | ▼ 42 Saint-Étienne - CFAI Loire-St Etienne(A) | |
| Holtzer | | technique du bois | • 01 Bourg-en-Bresse - SEP du LPO | ■ 42 Sury-le-Comtal - LP Sainte-Claire | |
| • 69 Lyon 1er - | | | Joseph-Marie Carriat | • 69 Lyon 1er - LP Diderot | |
| LP Diderot | | | ▼ 01 Péronnas - AFPMA - Pôle Formation des | • 69 Lyon 7e - SEP du LPO Hector Guimard (A- | |
| • 69 | | | IndustriesTechnologiques de l'Ain (A) | partenariat SNCF) | |
| Villeurbanne - | | | • 42 Firminy - LP Jacob Holtzer | ▼ 69 Lyon 8 - CFAI Lyon (A) | |
| LP Alfred de | | | • 42 Montbrison - LP de Beauregard | • 69 Oullins - LP Edmond Labbé | |
| Musset | | | • 42 Roanne - LP Hippolyte Carnot | • 69 Tarare - SEP du LPO René Cassin | |
| | | | ■ 42 Saint-Chamond - LP Sainte-Marie - la | • 69 Vénissieux - LP Marc Seguin | |
| | | | Grand'Grange | • 69 Villefranche-sur-Saône - SEP du LPO Louis | |
| | | | • 42 Saint-Étienne - LP Étienne Mimard | Armand | |



| Métiers de l'Alimentation | | | | | |
|--|--|---|--|--|--|
| Boucher-charcutier-traiteur | Boulanger-pâtissier | Poissonnier-écailler-traiteur | | | |
| • 69 Dardilly - SEP du LPO François Rabelais | ■ 01 Balan - MFR (A) | Aucune offre de formation dans l'académie | | | |
| | • 42 Saint-Chamond - LP hôtelier les Bruyères | | | | |
| | • 69 Dardilly - SEP du LPO François Rabelais | | | | |

| Métiers des études et de la Modélisation Numérique du Bâtiment | | | | | |
|--|---|---|--|--|--|
| Technicien d'études du bâtiment option A études et économie | Technicien d'études du bâtiment option B assistant en architecture | Technicien géomètre-topographe | | | |
| • 42 Saint-Étienne - Cité scolaire Monnet | • 42 Néronde - LP Pierre Coton | • 69 Bron - LP Tony Garnier | | | |
| Fourneyron - LP Benoît Fourneyron - site Métare | • 69 Bron - LP Tony Garnier | 69 Lyon 3e - CFA de la SEPR <i>(A)</i> | | | |
| • 69 Bron - LP Tony Garnier | • 69 Caluire-et-Cuire - LP André Cuzin | | | | |
| • 69 Caluire-et-Cuire - LP André Cuzin | | | | | |



| Métiers de l'aéronautique | | | | | | |
|---|-----------------------------|-------------------------------|-------------------|--|--|--|
| Aéronautique option Avionique | Aéronautique option Système | Aéronautique option Structure | Aviation générale | | | |
| Aucune offre de formation dans l'académie | | | | | | |

| Métiers de la Mer | | | | | |
|--|--|-----------------------------|----------------------------------|--|--|
| Conduite et gestion des entreprises maritimes commerce/plaisance professionnelle Option : voile ou yacht | Conduite et gestion des entreprises maritime-pêche | Électromécanicien de marine | Polyvalent navigant pont/machine | | |
| Aucune offre de formation dans l'académie | | | | | |



Familles de Métiers de l'Enseignement Agricole

| Métiers de l'Alimentation-Bio-industrie- Laboratoire | | | | |
|--|---|--|--|--|
| Bio-industries de transformation | Laboratoire contrôle qualité | | | |
| • 01 Bourg-en-Bresse - Lycée agricole Les Sardières | 01 Bourg-en-Bresse - Lycée agricole Les Sardières | | | |
| ■ 42 Feurs- Lycée le Puits de l'Aune | ■ 01Villars-les-Dombes - LP rural de l'Ain | | | |
| • 69 Saint-Genis-Laval - Lycée André Paillot | • 69 Saint-Genis-Laval - Lycée André Paillot | | | |

| Métiers du Conseil Vente | | | | |
|---|--|--|--|--|
| Technicien conseil vente univers Jardinerie | Technicien conseil vente en animalerie | Technicien conseil vente en alimentation (Produits alimentaires et boissons) | | |
| • 42 Villars - Lycée horticole de Montravel | 01 Misérieux- Lycée agricole Édouard Herriot-Cibeins(TP/A) 42 Saint-Genest-Malifaux - EPLEFPA Campus Agronova - site de Saint-Genest-Malifaux 42 Sury-le-Comtal - Lycée agricole Saint-André 69 Villié-Morgon - MFR (Alt) | 01 Nantua - LP rural de l'Ain 01 Péronnas – MFR La Vernée (A/ Alt) 42 Montbrison - EPLEFPA Campus Agronova - site de Précieux 42 Saint-Germain-Lespinasse – MFR (Alt) 69 Belleville-en-Beaujolais - Lycée agro-viticole Bel Air 69 Saint-Symphorien-sur-Coise - Lycée Jean Monnet | | |



| Métiers de Nature-Jardin-Paysage-Forêt | | | | |
|--|--|---|--|--|
| Aménagements paysagers | Forêt | Gestion des milieux naturels et de la faune | | |
| ■ 01 Péronnas – MFR (A/Alt) | ■ 42 Marlhes- MFR (Alt) | •42 Noirétable - Lycée forestier de Noirétable | | |
| • 42 Perreux - Lycée agricole de Roanne-Chervé | • 42 Noirétable - Lycée forestier | ■ 69 Anse – MFR (Alt) | | |
| ▼ 42 Perreux - CFA de Roanne-Chervé(A) | de Noirétable | | | |
| • 42 Villars - Lycée horticole de Montravel | ■ 69 Lamure-sur-Azergues - MFR | | | |
| • 69 Dardilly - Lycée horticole de Lyon-Dardilly - Paysage et environnement | des 4 vallées (Alt) | | | |
| • 69 Écully - Centre de formation et de promotion horticole(A) | | | | |
| ■ 69 Sainte-Consorce- MFR de l'Ouest Lyonnais (Alt) | | | | |
| ■69 Saint-Genis-Laval - Lycée horticole de Lyon Pressin(A) | | | | |

CIO



Liberté Égalité Fraternité

Familles de Métiers Académie de Lyon 2022-2023

Métiers des Productions

| Conduite et gestion de l'entreprise agricole (Option au choix grandes cultures ou polyculture élevage en 1 ^{ère}) | Conduite et gestion d'une entreprise du secteur canin et félin | Conduite et gestion de l'entreprise hippique | Conduite de productions horticoles | Agroéquipement | Conduite et gestion de l'entreprise viti-vinicole | Conduite de productions aquacoles |
|--|---|--|--|--|---|--|
| - Option grandes cultures ■ 01Bâgé-le-Châtel — MFR (A/Alt) - Option polyculture élevage ■ 01 Bâgé-le-Châtel — MFR (A/Alt) ▼ 01 Bourg-en-Bresse - CFPPA Les Sardières(A) ● 01 Bourg-en-Bresse - Lycée agricole Les Sardières ● 42 Montbrison - EPLEFPA Campus Agronova - site de Précieux ■ 42 Nandax- Lycée agricole Étienne Gautier ● 42 Perreux - Lycée agricole de Roanne-Chervé ● 42 Saint-Genest-Malifaux - EPLEFPA Campus Agronova - (A) ■ 69 Saint-Laurent-de-Chamousset — MFR (Alt) | ● 01 Misérieux- Lycée agricole Édouard Heriot— Cibeins (TP/A) ■ 42 Sury-le- Comtal - Lycée agricole Saint- André | ■ 01 Chazey-sur- Ain - AFASEC(A) ■ 42 Mornand- en-Forez - MFR du Forez(Alt) ■ 42 Sury-le- Comtal - Lycée agricole Saint-André ■ 69 Limonest - Institut Sandar La Salle | ■ 01 Montluel - MFR La Saulsaie(Alt) • 42 Villars – CFPPA de Montravel(A) • 69 Dardilly - Lycée horticole de Lyon-Dardilly ■ 69 Saint-Genis-Laval - Lycée horticole de Lyon Pressin | ■ 69 Saint-Romain-de-Popey- MFR de Saint-Romain(Alt) | • 69 Belleville-en- Beaujolais - Lycée agro- viticole Bel Air | • 01 Misérieux- Lycée agricole Édouard Herriot – Cibeins(TP/A) |